TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ ni.A

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 CHOKE KNOB 1
2 SCREW M4x16 2
3 WASHER 4 2
4 2143801 Cable acelerador Niwa CTNW-38M/42H 1
5 ENGINE 1
6 TAPPING SCREW 3/8"-16-1 1/4" 4
7 FLAT KEY 6.35x30 1
8 2143802 Polea de motor Niwa CTNW-38M/42H 1
9 SUPPORT 1
10 Tapping screwM6*16 10
11 2143803 Embrague electronico Niwa CTNW-38M/42H 1
12 2143804 Buje de embrague Niwa CTNW-38M/42H 1
13 taper washer 12 1
14 BOLT, 7/16"-20- 3",UNF 1
15 Clutch clamp plate 1
16 FLANGE LOCK NUT M8 2
17 2143805 Deflector de embrague Niwa CTNW-38M/42H 1
18 BOLT M8x20 2
19 2143806 Codo de escape Niwa CTNW-38M/42H 1
20 SCREW 5/16"-18 -3/4" 3
21 Spring washer 5/16" 8
22 WASHER 8 1
23 2143807 Junta de Silenciador Niwa CTNW-38M/42H 1
24 2143808 Silenciador Niwa CTNW-38M/42H 1
25 2143809 Soporte de silenciador Niwa CTNW-38M/42H 1
26 BIG WASHER 8 2
27 FLANGE BOLT 5/16-18TX3/4 2
28 FLANGE LOCK NUT M6 2
29 FRONT SHIELD 1
30 BIG WASHER 6 2
31 BOLT M6x16 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ niwA

A General

O OO —I1 Oy Ul £~ Ww DD —

WL

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - Cj i ’:\’ ) U .P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ niLiA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 FUEL TANK CAP LEVER 1
2 O RING 1
3 FUEL TANK CAP 1
4 FUEL TANK CAP FILTER 1
5 FUEL TANK CAP SEAL 1
6 GASKET 6x25%1.5 4
7 FUEL TANK CAP SPRING 1
8 WASHER 5 1
9 SPLIT PIN 1
10 2143810 Filtro de tapa combustible Niwa CTNW-38M/42H 1
11 2143811 Tanque de combustible Niwa CTNW-38M/42H 1
12 Tapping screwM6*1 3

13 CLIP 910 1

14 2143812 Manguera de combustible Niwa CTNW-38M/42H 1

15 CLIP 910 1
16(1-9) 2143813 Tapa Cpl tanque combustible Niwa CTNW-38M

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina4



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ n A

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ (g

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 FLANGE BOLT M8x60 1
2 Bushing 2
3 SPACER ¢8x¢18x33 1
4 FLANGE BOLT M10x1.25x40 1
5 DRIVING TENTION ARM WELDMENT 1
6 WASHER ¢10x¢18x7 1
7 FLANGE NUT M8 1
8 TENTION PULLEY BUSHING 1
9 WASHER 5 1
10 LOCK NUT M10x1.25 6
11 SPLIT PIN 1
12 2143814 Buje de polea tensora Niwa CTNW-38M/42H 1
13 SNAP RING 37 1
14 Tapping screwM6*16 4
15 2143815 Polea tensora Niwa CTNW-38M 1
16 GUIDE PULLEY BASE PLATE 1
17 2143816 Resorte de transmision Niwa CTNW-38M 1
18 BIG WASHER 10 1
19 WASHER ¢27x¢10.5x5 1
20 Tensioning wheel bolt 1
30 2143817 Correa LG4-1030 Niwa CTNW-38M/42H 1
22 FLANGE BOLT M10x1.25x50 2
23 DRIVING GUIDE PULLEY 3
24 GUIDE PULLEY CUSHION SLEEVE 2
25 Oil drain rod seat 1
26 Oil discharge pushrod (K46side) 1
27 2143818 Polea tensora Niwa CTNW-38M42H 1
28 2143819 Rodamiento 6301-2RS Niwa CTNW-38M/42H 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ nivsA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - . —~
WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina7



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 FLANGE BOLT M8x20 4
2 2143820 Soporte de pedal derecho Niwa CTNW-38M/42H 1
3 FLANGE LOCK NUT M8 14
4 2143821 Pedal derecho Niwa CTNW-38M/42H 1
5 2143822 Almohadilla de pedal derecho Niwa CTNW-38M 1
6 Hexagon flange lock nut M6 6
7 FLANGE BOLT 5/16-18TX3/4 14
8 PEDAL FRONT SUPPORT RIGHT 1
9 FLANGE BOLT M6x16 2
10 BUSHING 2
11 FLANGE BOLT M6x25 2
12 2143823 Chasis Niwa CTNW-38M/42H 1
13 3243824 Soporte derecho cubierta de motor Niwa CTNW-38M/42H 1
14 2143825 Barra de parachoques derecha Niwa CTNW-38M/42H 1
15 2143826 Parachoques Niwa CTNW-38M/42H 1
16 BOLT M8x20 10
17 2143827 Soporte izquierdo de cubierta motor Niwa CTNW-38M/42H 1
18 LEFT BAMPER ROD 1
19 Tapping screwM6*16 10
20 STEERING 2
21 2143828 Soporte de direccion Niwa CTNW-38M/42H 1
22 Bolt M6X16 2
23 2143829 Soporte de pedal Izquierdo Niwa CTNW-38M/42H 1
24 2143830 Pedal izquierdo Niwa CTNW-38M42H 1
25 2143831 Almohadilla de pedal izquierda Niwa CTNW-38M/42H 1
26 SEAT FRONT BEAM WELDMENT 1
27 SIDE PLATE 2
28 LEFT PEDAL HANGER 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" (@ MitisA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C F\“ U p ()
5 . . -C

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ niviinA

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 HUB COVER 2
2 SNAP RING 19 2
2 WASHER ¢20x$43%3 2
4 WASHER 4
5 2143832 Rueda Cpl Niwa CTNW-38M/42H 2

51 2143833 Cubierta delantera Niwa CTNW-38M/42H 2

5.2 2143834 Llanta delantera Niwa CTNW-38M/42H 2

5,3 2

54 BEARING 61904-2RZ 4
6 2143835 Extremo de direccion derecho Niwa CTNW-38M/42H 1
7 WASHER 20 2
8 BUSHING 4
9 2143836 Tren delantero Niwa CTNW-38M/42H i
10 FLANGE LOCK NUT M8 1
11 TURNNG ARM i
12 WASHER 2
13 SPRING WASHER 8 2
14 BOLT M8x20 2
15 FLANGE BOLT M8x45 1
16 FLANGE LOCK NUT M12x1.25 1
17 LINER TUBE 1
18 2143837 Boquilla inyeccion de aceite Niwa CTNW-38M42H 2
19 WASHER6 2

20 FLANGE BOLT M12x1.25x55 1
21 2143838 Extremo de direccion izquierdo Niwa CTNW-38M/42H a

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar r | RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ niwA

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O

#RRUMBO

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 JOINT BEARING M10 1
2 NUT M10 2
3 2143839 Barra de arrastre de direccion Niwa CTNW-38M/42H 1
4 FLANGE LOCK NUT M8 7
5 SQUARE HOLE CARD BOARD 1
6 SCREW M8x20 2
7 FLANGE BOLT M8x25 6
8 Couplings 1
9 HATCH BUSHING 1
10 2143840 Anillo de retencion Niwa CTNW-38M/42H 1
11 2143841 Columna de direccion Niwa CTNW-38M/42H 1
12 LOCK NUT M10 1
13 ELASTIC RUBBER BUSH 2
14 2143842 Varilla de arrastre de direccion Niwa CTNW-38M/42H 1
15 PIN SCREW M8x28 2
16 2143843 Engranaje de direccion izquierdo Niwa CTNW-38M/42H 1
17 PIN 6x26 1
18 WASHER 16 2
19 HEXAGON BUSHING 1
20 BUSHING 1
21 SNAP RING 16 1
22 TIE PLATE 1
23 BUSHING 2
24 2143844 Cremallera de direccion Niwa CTNW-38M/42H 1
25 DOUBLE HOLE BOARD 1
26 JOINT BEARING S1JK10C 1
27 LOCK NUT M10x1.25 1
28 2143845 Varilla de volante Niwa CTNW-38M/42H 1
29 Tapping screw ST4.8x16 2
30 2143846 Volante de direccion Niwa CTNW-38M/42H 1
31 2143847 Buje estriado Niwa CTNW-38M 1
32 2143848 Arandela de volante Niwa CTNW-38M/42H 1
33 2143849 Tapa de volante Niwa CTNW-38M/42H 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Per6n N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O

#RRUMBO

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ g HHE

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 HUB COVER 2
2 RETAINER RING 15 2
2 WASHER $20x$43x3 4
4 2143850 Rueda trasera Cpl Niwa CTNW-38M/42H 2

4,1 2

4,2 2

4,3 2
5 FLAT KEY 4.75x 4.75%60 2
6 2143851 Caja de transmision Manual Niwa CTNW-38M 1
7 2143852 Placa de conexién de caja Niwa CTNW-38M 1
8 FLANGE BOLT 5/16-18TX3/4 5
9 FLANGE BOLTM8x16 1
10 FLANGE LOCK NUT M8 9
11 SPRING PIN 2
12 Washer ®8 2
13 2143853 Brazo nivelador Niwa CTNW-38M 1
14 SNAP RING 16 1
15 2143854 Polea de transmision Niwa CTNW-38M 1
16 2143855 Varilla de marcha atras Niwa CTNW-38M a
17 BOLT 1/4"-28 -3/4" 1
18 SPRING WASHER 6 1
19 BIG WASHER 6 1
20 2143856 Brazo de cambio de marcha Niwa CTNW-38M a
21 FLANGE BOLT 8x65 4
22 FLANGE BOLT M8x80 1
23 GEAR SHIFT LEVER WELDMENT 1
24 GEAR SHIFT AXLE PIN 1
25 FLANGE LOCK NUT M12x1.25 1
26 Nut M8 2
27 Bolt M8X35 1
28 Spacer 2
29 Joint bearing SIJK8C 1
30 Snap Ring 12 1
31 2143857 Resorte $3.5*®20 Niwa CTNW-38M 1
32 GEAR SHIFT LEVER WELDMENT 1
33 2143858 Manija Niwa CTNW-38M/42H 1
34 PIN 1
35 GROOVE ADJUSTING PLATE 1
36 SPRING ¢2.5x¢14 1
37 Tapping screwM6*16 2
38 brak switch sert plate 1
39 U-SHAPED CLAMP 2
40 Cotter pin 3
41 WASHER 6 1
42 FLANGE BOLT M8x25 1
43 step cover 1
44 parking hook 1
45 BIG WASHER 8 1
46 Drag Link,Brake Parking 1
47 2143859 Manija de freno Niwa CTNW-38M/42H 1
48 U BOLT 1
49 2143860 Resorte de palanca de embrague Niwa CTNW-38M/42H 1
50 2143861 Pie de freno Manual Niwa CTNW-38M/42H 1
51 2143862 Pedal de freno Niwa CTNW-38M/42H 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 14



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

A General

)

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (_J . R . LJ PO

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 15



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ nitA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 FLANGE LOCK NUT M8 6
2 SEAT BACK BEAM 1
3 FLANGE BOLT M8x20 4
4 2143863 Resorte del asiento Niwa CTNW-38M/42H 2
5 BIG WASHER 6
6 FLANGE BOLT M8x25 6
7 2143864 Tapa de resorte Niwa CTNW-38M/42H 2
8 justable seat base plate 1
9 Seat screws 2
10 Seat cushion strip 2
11 Tapping screwM6*16 2
12 Seat switcch components 1
13 Hexagon socket flat round head screw M8x20, GB/T70.2 4
14 Seat plate 1
15 2143865 Asiento Niwa CTNW-38M/42H 1
16 SPRING 1
17 Seat adjustment plate 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 16



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ g HH

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C R LJ p (J
5+ . . -C

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 17



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 FLANGE LOCK NUT M8 4
2 BIG WASHER 4
3 FRONT STAY BAR WELDMENT 2
4 FRONT RIGHT DERRICK 1
5 Hexagon nut 10X1.25 3
6 PIN 1
7 FLANGE LOCK NUT M10%1.25 4
8 WASHER 10 10
9 SPRING PIN 10
10 2143866 Barra de elevacion de plataforma Niwa CTNW-38M/42H 1
11 2143867 Brazo trasero Niwa CTNW-38M/42H 1
12 U DERRICK WELDMENT 1
13 2143868 Brazo delantero Niwa CTNW-38M/42H 1
14 FLANGE BOLT 5/16-18TX3/4 10
15 U-SHAPED CLAMP 4
16 Pin joint TTM86S, electroplated 3
17 2143869 Barra de elevacion lateral Niwa CTNW-38M/42H i
18 Tapping screwM6*16 2
19 Spring hanging plate TTM86, electroplating 1
20 2143870 Agarradera de manija niveladora Niwa CTNW-38M 1
21 RATCHET PLATE 1
22 2143871 Resorte de elevacion Niwa CTNW-38M/42H 1
23 Cotter pin ¢3 1
24 WASHER 14x1.5 1
25 RIGHT SPRING 1
26 2143872 Barra de nivel Niwa CTNW-38M/42H 1
27 RETAINER RING 12 1
28 HEXAGON BUSHING 2
29 2143873 Manija de nivel Niwa CTNW-38M/42H a
30 2143874 Palanca de ajuste izquierda Niwa CTNW-38M/42H 1
31 2143875 Palanca de ajuste derecha Niwa CTNW-38M a

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 18



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ nea

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM Bo

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 19



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ niA

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 BELT COVER RIGHT TTM98S/108S,BIG 1
2 Hexagon Head Tapping Screw6.3x11.5 6
3 SCREW M6x16 7
4 BUCKLE NUT M6 5
5 SPRING PIN 2
6 WASHER 8 2
7 PIN $8x168 1
8 2143876 Resorte de torsion Niwa CTNW-38M/42H 1
9 2143877 Eje rueda de plataforma Niwa CTNW-38M/42H 2
10 2143878 Rueda de plataforma Niwa CTNW-38M/42H 2
11 FLANGE LOCK NUT M8 3
12 2143879 Bisagra Niwa CTNW-38M/42H 1
13 FLANGE LOCK NUT M6 7
14 RIGHT SHIELD 1
15 FLANGE LOCK NUT M12x1.25 2
16 BUSHING 1
17 WATER NOZZLE 2
18 ORING 11.2x2.65 2
19 FLANGE BOLT M10x1.25x40 1
20 2143880 Conj Brazo tensor de corte Niwa CTNW-38M/42H 1
21 2143881 Buje de polea tensora Niwa CTNW-38M 1
22 2143882 Polea tensora Niwa CTNW-38M 1
23 FLANGE LOCK NUT M10x1.25 1
24 2143883 Correa plataforma 48X900 (AKX2279 Niwa CTNW-38M 1
25 2143884 Varilla tope de correa Niwa CTNW-38M/42H a
26 FLANGE NUT M8 3
27 Left Guard TTM98S/108S,BIG 1
28 2143885 Polea tensora Niwa CTNW-38M/42H 1
29 BUSHING 1
30 WASHER $17.3x$55%34 1
31 SCREW M6x12 1
32 LEFT SHIELD 1
33 IDLENESS PULLEY SHAFT 1
34 SPRING 1
35 ADJUSTING SCREW ROD 1
36 Deck WELDMENTSide black spray molding 1
37 NUT FOR BLADE AXLE 2
38 2143886 Polea enV de correa Niwa CTNW-38M/42H 2
39 FLAT KEY C6x18 2
40 2143887 Eje de torreta Niwa CTNW-38M/42H 2
41 Hood, Bearing 2
42 BEARING 6204-2RZ 4
43 2143888 Carcaza de torreta Niwa CTNW-38M/42H 2
44 SNAP RING 19 2
45 Hood, Bearing 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 20



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G- F\) AJ-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 21



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
46 HALFMOON KEY 4x16 2
47 2143889 Soporte de cuchilla Niwa CTNW-38M/42H 2
48 STUD SCREW 1
49 BIG WASHER 8 1
50 SCREW M6x%30 2
51 2143890 Placa de refurerzo Niwa CTNW-38M/42H 2
52 FLANGE BOLT M8x35 8
53 2143891 Cuchilla Niwa CTNW-38M 2
54 DISH WASHER 2
55 WASHER 10 2
56 Bolt 2
57 Tapping Screw ST4.8x13 1
58 BOLT M6x16 2
59 BOLT M6x25,GB/T12-1988 1
60 Self locking pin TTM86S 1
61 Self locking torsion spring TTM86S 1
62 Self locking buckle TTM86S, RAL3020 1
63 Self locking base TTM86S, Black 1
64 2143892 Deflector lateral Niwa CTNW-38M/42H 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 22



0
™
=
O
Z
O
-l
o
T
Lo
—i
=
(0 0]
o
=
Z
=
@)
<
=
Z
e
O
=
O
<
o
—

A General

1

”‘
—
—
Pt

L~

o4

<
'—1-..

AN
NN CO
=27 =

,&hWJ,l"m -

O
S

A

Q\NM.“ e

”I«“\
RN
23D
-

Pagina 23




GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38"

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 GROUND CABLE 1
2 Electric cable (electric start) 1
3 Cable tie 20
4 COVER,SWITCH 1
5 2143893 Interruptor Niwa CTNW-38M/42H 1
6 Battery cable 1
7 BOLT M5x16 2
8 2143894 Relay YAP23H-12-HR Niwa CTNW-38M/42H 1
9 FLANGE LOCK NUT M5 2
10 RELAY YAP23H-12-HR 2
11 BUCKLE NUT M5 1
12 Screw M5x12 1
13 POWER CABLE 1
14 FUSE BRM148S, 20A 1
15 2143895 Interruptor de plataforma NIWA CTNW-38M/42H 1
16 SWITCH 1
17 2143896 Tambor de arranque Niwa CTNW-38M 1
18 wire clamp 1
19 SWITCH 1
20 Belt 1
21 BATTERY 12V 18Ah 1
22 HOOK 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar - . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 24



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ niL.A

A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccion BG-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 25



TRACTOR NIWA CTNW-38M 15HP LONCIN 38" @ nissA

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1
2
3
4
5
6
7
8
GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - G- F\) . L J.P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 26



